
POLGÁRMESTERI HIVATAL
  7838 VAJSZLÓ, SZÉCHENYI U. 13.

73/485-141.

J     E     G     Y     Z     Ő     K     Ö     N     Y     V  

Készült  :     Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestületének 2013. 
február 28-án 1500 órakor megtartott nyilvános üléséről.

Az     ülés     helye:     Művelődési ház tanácsterme Vajszló

Jelen     vannak:     Füles Ferenc alpolgármester
Gut Antal Attila alpolgármester   
Tamási István képviselő
Váczi Lászlóné képviselő
Uri Gergely képviselő

Meghívott:
Dr. Balázs János címzetes főjegyző
Tóth Boglárka aljegyző
Horváth István ügyvezető igazgató

Füles     Ferenc     alpolgármester     Tisztelettel köszönti a nyilvános testületi ülésen 
megjelent képviselőket, jegyzőurat, aljegyzőt, meghívott vendégeket.

Megállapítja, hogy az ülés összehívása szabályszerűen történt, a képviselők 1 fő 
kivételével megjelentek, az ülés határozatképes, azt megnyitja. (Dr. Vittay 
Szilárd képviselő jelezte, hogy családi okok miatt nem tud részt venni az ülésen).

Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri Tamási István és Váczi Lászlóné képviselőket.
Ismerteti a napirendi pontokat, megkérdezi, van-e kiegészítés, módosító 
javaslat?

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 5 fő igen szavazattal – ellenszavazat 
és tartózkodás nélkül –   az alábbi határozatot hozta:           
                 

                 Vajszló Nagyközség képviselőtestülete
51/2013.     (II.     28.     sz.)     határozata  

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának 
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képviselőtestülete a nyilvános
testületi ülés napirendi pontjait, 
és a jegyzőkönyv-hitelesítőkre 
tett javaslatot elfogadta.

Napirend:
1.) Beszámoló a két ülés között hozott határozatok végrehajtásáról

Előadó:     Füles Ferenc alpolgármester
    Dr. Balázs János c. főjegyző 

2.) Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestülete …/2013. (…) 
rendelete a Szervezeti és Működési Szabályzat módosításáról
Előadó:     Füles Ferenc alpolgármester

    Dr. Balázs János c. főjegyző 
3.) Vajszló Nagyközség Önkormányzata képviselőtestületének …./2013. (….) 

rendelete a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatás 
szabályainak és díjának meghatározásáról, valamint a közterületek 
tisztántartásáról.
Előadó:     Tóth Boglárka aljegyző

4.) A Baranya Megyei Kormányhivatallal kapcsolatos megállapodás módosítása.
Előadó:     Dr. Balázs János c. főjegyző

5.) Rendezési terv módosításával kapcsolatos Megbízási szerződés 
megtárgyalása. (5T Építészeti és Városfejlesztési KFT.)
Előadó:     Dr. Balázs János c. főjegyző

6.) Vállalkozási szerződés megtárgyalása (szennyvízelvezetés előzetes 
vizsgálati dokumentáció előkészítése.
Előadó:     Dr. Balázs János c. főjegyző

7.) Megállapodás megtárgyalása a Vajszló Polgármesteri Hivatal 
iratanyagainak selejtezéséről.
Előadó:     Dr. Balázs János c. főjegyző

8.) Beszámoló a 2012. évi Startmunka programról.
Előadó:     Füles Ferenc alpolgármester             

9.) A szennyvízürítővel kapcsolatos teendők.
Előadó: Tamási István képviselő
Meghívott:     Horváth István ügyvezető igazgató 

10.) A Vajszló, Kossuth L. u. 146, 144, 142, 142/2, 140. sz. alatti ingatlanok 
ivóvíz hálózatának megoldása, tervezési ajánlat megbeszélése.  
Előadó:     Dr. Balázs János c. főjegyző

11.) Iskola kérelmének megtárgyalása (járdalapok átadása)
Előadó:     Dr. Vittay Szilárd képviselő, PÜB. elnöke 

12.) Vajszlói Sportkör kérelme
Előadó:     Füles Ferenc alpolgármester
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13.) A Vajszlói Római Katolikus Plébániahivatal ajánlata
Előadó:     Füles Ferenc alpolgármester

14.) Március 15-i ünnepség megbeszélése
Előadó:     Uri Gergely képviselő, Kult. Biz. elnöke

15.) Egyebek

Füles     Ferenc     alpolgármester:     Ismertetem a zárt ülésen hozott határozatokat: 

                 Vajszló Nagyközség képviselőtestülete
43/2013.     (II.     28.     sz.)     határozata  

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának 
képviselőtestülete megtárgyalta a DRB Bank és az
Allianz Biztosító ajánlatát, és úgy döntött, hogy az
Allianz Biztosító ajánlatát fogadja el.
A képviselőtestület felhatalmazza Gut Antal Attila
alpolgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Gut Antal Attila alpolgármester

                 
                 Vajszló Nagyközség képviselőtestülete

44/2013.     (II.     28.     sz.)     határozata  

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának 
képviselőtestülete megtárgyalta a könyvtárosi
pályázatra beérkezett pályázati dokumentációkat és
és úgy döntött, hogy beérkezett pályázatokat
eredménytelennek nyilvánítja.

Határidő: azonnal
Felelős: alpolgármester

                 
                 Vajszló Nagyközség képviselőtestülete

45/2013.     (II.     28.     sz.)     határozata  

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának 
képviselőtestülete megtárgyalta a napirendi
ponttal kapcsolatos vizsgálati jelentést.
A képviselőtestület felhatalmazza Gut Antal Attila
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alpolgármestert, hogy folytasson tárgyalásokat
Dr. Vittayiné Dr. Panta Zsuzsanna ügyvéddel
a kártérítési perek visszakövetelése céljából.
A képviselőtestület döntött arról is, hogy
Maczekó Károly könyvvizsgálót és igazságügyi
szakértő részére az elvégzett vizsgálatért
260 eFt munkadíjat állapít meg.

Határidő: azonnal
Felelős: alpolgármester

                 Vajszló Nagyközség képviselőtestülete
46/2013.     (II.     28.     sz.)     határozata  

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának 
képviselőtestülete megtárgyalta Gamási Gábor
adószakértő jelentését, és úgy döntött, hogy 
a jelentést elfogadja, az adószakértő részére
145.600,-Ft szakértői díjat állapít meg, a 2013.,
évi költségvetés terhére.

Határidő: azonnal
Felelős: alpolgármester

Vajszló Nagyközség képviselőtestülete
47/2013.     (II.     28.     sz.)     határozata  

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete
a 20/2013. (I. 31. sz.) határozat első bekezdését akként módosítja, 
hogy az Önkormányzatnál lévő közmunka irányítói státuszt 2013. 
március 29. napjától megszünteti.
A fenti számú határozat második és harmadik bekezdésén nem
változtatott a képviselőtestület.

                 Vajszló Nagyközség képviselőtestülete
48/2013.     (II.     28.     sz.)     határozata  

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának 
képviselőtestülete ismételten megtárgyalta 
Egervári Béla kérelmét, és úgy döntött, hogy
a kérelmet támogatja, az Önkormányzat
8 db bontott gerendát biztosít részére
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a lakásának felújításához.

Határidő: azonnal
Felelős: alpolgármester

                 
                 Vajszló Nagyközség képviselőtestülete

49/2013.     (II.     28.     sz.)     határozata  

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának 
képviselőtestülete megtárgyalta Farkas István
kérelmét, és úgy döntött, hogy jelen pillanatban
nem tudja a kérelmet támogatni, mivel a kérelemben jelzett 
ingatlan még nem az Önkormányzat tulajdona.

Határidő: azonnal
Felelős: alpolgármester

                 Vajszló Nagyközség képviselőtestülete
50/2013.     (II.     28.     sz.)     határozata  

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának 
képviselőtestülete megtárgyalta Merkler Izolda
kérelmét, és úgy döntött, hogy jelen pillanatban
nem tudja a kérelmet támogatni.

Határidő: azonnal
Felelős: alpolgármester

Ezt követően a nyilvános testületi ülés rátér a napirendi pontok érdemi 
megtárgyalására.

1.)       Napirendi     pont  
Beszámoló a két ülés között hozott határozatok végrehajtásáról

Előadó:     Füles Ferenc alpolgármester
    Dr. Balázs János c. főjegyző 

Füles     Ferenc     alpolgármester:     A napirendi ponttal kapcsolatban az írásos 
előterjesztés kiküldésre került.
Van-e kérdés, hozzászólás, vélemény a napirendi ponthoz?

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 5 fő igen szavazattal – ellenszavazat 
és tartózkodás nélkül –   az alábbi határozatot hozta:           
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                 Vajszló Nagyközség képviselőtestülete

52/2013.     (II.     28.     sz.)     határozata  

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának 
képviselőtestülete az írásbeli előterjesztéssel
egyezően elfogadta a két ülés között hozott határozatok
végrehajtásáról szóló beszámolót.

Határidő: azonnal
Felelős: alpolgármester

   c. főjegyző

2.)       Napirendi     pont  
Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestülete 2/2013. (II. 28.) 
rendelete a Szervezeti és Működési Szabályzat módosításáról

Előadó:     Füles Ferenc alpolgármester
    Dr. Balázs János c. főjegyző 

Dr.     Balázs     János     c.     főjegyző:     A rendelet-tervezet módosítását minden 
képviselőnek kiküldtük. A PÜB. javaslata szerint a Vajszlóvíz KFT. tevékenységi 
körét szeretnénk ezáltal bővíteni.

Füles     Ferenc     alpolgármester:     Más javaslat, hozzászólás?

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 5 fő igen szavazattal – ellenszavazat 
és tartózkodás nélkül – az alábbi rendeletet hozta:           

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete
2/2013.     (     II.     28.)     rendelete     

a Szervezeti és Működési Szabályzat módosításáról.

Vajszló Nagyközség Önkormányzata képviselőtestülete
megtárgyalta a Szervezeti és Működési Szabályzat 
módosításáról szóló rendeletet, és a melléklet szerinti 
tartalommal elfogadta.

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Határidő: azonnal
Felelős: c. főjegyző
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3.)       Napirendi     pont  
a.) A Baranya Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívásának 

megtárgyalása
b.) Vajszló Nagyközség Önkormányzata képviselőtestületének 3/2013. (II. 

28.) rendelete a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos 
közszolgáltatás szabályainak és díjának meghatározásáról, valamint a 
közterületek tisztántartásáról.
Előadó:     Tóth Boglárka aljegyző

    Dr. Balázs János c. főjegyző

a.)       Dr.     Balázs     János     c.     főjegyző:     A Baranya Megyei Kormányhivataltól 
érkezett egy törvényességi felülvizsgálat a hulladékkezelési közszolgáltatásról 
szóló helyi rendeletünkre. A helyi önkormányzatok hulladékgazdálkodási 
feladatait 2013. január 1-től a hulladékokról szóló 2012. évi CXXXV. törvény 
szabályozza. Fentiek értelmében az Önkormányzati rendelet 1. számú melléklete 
törvénysértő.
A képviselőtestületnek a hivatkozott önkormányzati rendeletet módosítani 
szükséges, a törvénysértő fejezetet, az 1. sz. mellékletet hatályon kívül kell 
helyezni, valamint határozatot kell hozni a törvényességi felhívásban foglaltak 
tudomásul vételéről.

Füles     Ferenc     alpolgármester:     Más hozzászólás, javaslat? 

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 5 fő igen szavazattal – ellenszavazat 
és tartózkodás nélkül –   az alábbi határozatot hozta:           

Vajszló Nagyközség képviselőtestülete
53/2013.     (II.     28.     sz.)     határozata  

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete
a BAB/4/699-1/2013. számú törvényességi felhívást megtárgyalta, 
azt tudomásul vette, a szükséges intézkedéseket megteszi.
A képviselőtestület felkéri a címzetes főjegyzőt, hogy a
Baranya Megyei Kormányhivatallal a döntést közölje.

Határidő: azonnal
Felelős: alpolgármester, c. főjegyző
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b.)       Tóth     Boglárka     aljegyző:     A napirendi pont 2. részével kapcsolatban 
tájékoztatom a képviselőket, hogy a PÜB. tett egy javaslatot a települési szilárd 
hulladékkezelésről szóló rendelet módosítására.
A módosítást írásban minden képviselő részére megküldtük, valamint a helyi 
rendeletbe beépítésre került.

Füles     Ferenc     alpolgármester:     Kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal 
kapcsolatban?

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 5 fő igen szavazattal – ellenszavazat 
és tartózkodás nélkül – az alábbi rendeletet hozta:           

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete
3/2013.     (     II.     28.)     rendelete     

A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatás szabályainak 
és díjának meghatározásáról, valamint a közterületek tisztántartásáról.

Vajszló Nagyközség Önkormányzata képviselőtestülete
megtárgyalta a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatás 

szabályainak és díjának meghatározásáról, valamint a közterületek 
tisztántartásáról szóló rendeletet és a melléklet szerinti

tartalommal elfogadta.

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Határidő: azonnal
Felelős: c. főjegyző

4.)     Napirendi     pont  
A Baranya Megyei Kormányhivatallal kapcsolatos megállapodás módosítása.

Előadó:     Dr. Balázs János c. főjegyző

Dr.     Balázs     János     c.     főjegyző:     A napirendi ponttal kapcsolatos megállapodás 
módosítását minden képviselő megkapta.

Van-e hozzászólás, más javaslat?

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 5 fő igen szavazattal – ellenszavazat 
és tartózkodás nélkül –   az alábbi határozatot hozta:           

Vajszló Nagyközség képviselőtestülete
54/2013.     (II.     28.     sz.)     határozata  
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Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete
megtárgyalta a Baranya Megyei Kormányhivatallal kapcsolatos
megállapodás módosítását, és a melléklet szerinti tartalommal
elfogadta.
A módosított megállapodás a jegyzőkönyv mellékletét
képezi.

Határidő: azonnal
Felelős: c. főjegyző

5.)     Napirendi     pont  
Rendezési terv módosításával kapcsolatos Megbízási szerződés 
megtárgyalása. (5T Építészeti és Városfejlesztési KFT.)

Előadó:     Dr. Balázs János c. főjegyző

Dr.     Balázs     János     c.     főjegyző:     Az írásos előterjesztés a napirendi ponttal 
kapcsolatban kiküldésre került. A rendezési terv módosítása a szennyvízkezelési 
pályázat miatt sürgőssé vált, a szennyvíztisztító telep megváltozása miatt, ezért 
a rendezési terv módosításával kapcsolatos megbízási szerződésről dönteni kell a 
képviselőtestületnek. 

Uri     Gergely     képviselő:     A többi aktuális módosításokat is végre kellene hajtani.

Dr.     Balázs     János     c.     főjegyző:     A rendezési terv felülvizsgálata során a többi 
módosítást is végre lehetne hajtani.

Horváth     István     ügyvezető:     A rendezési terv módosításával kapcsolatban volt 
egy kérésem, a területi besorolás megváltoztatása miatt. Ez a probléma 
megoldódott.

Füles     Ferenc     alpolg  ármester:     Más hozzászólás, javaslat?

Ki fogadja el azt a javaslatot, mely szerint a rendezési terv módosítására az 5T 
Építészeti és Városfejlesztési KFT-t bízzuk meg.

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 5 fő igen szavazattal – ellenszavazat 
és tartózkodás nélkül –   az alábbi határozatot hozta:         
  

Vajszló Nagyközség képviselőtestülete
55/2013.     (II.     28.     sz.)     határozata  
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Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete
megtárgyalta a rendezési terv módosításával kapcsolatos
megbízási szerződést, és úgy döntött, hogy a rendezési terv
módosítására az 5T Építészeti és Városfejlesztési KFT-t
bízza meg.
A képviselőtestület felhatalmazza Füles Ferenc alpolgármestert
a megbízási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Füles Ferenc alpolgármester

6.)     Napirendi     pont  
Vállalkozási szerződés megtárgyalása (szennyvízelvezetés előzetes vizsgálati 
dokumentáció előkészítése.

Előadó:     Dr. Balázs János c. főjegyző

Dr.     Balázs     János     c.     főjegyző:     A szennyvízelvezetésével kapcsolatban előírt 
előzetes vizsgálati dokumentáció elkészítésére elkészített vállalkozási 
szerződéstervezetet minden képviselő írásban megkapta.
A teljes szerződés összege: 1 MF+ÁFA, mely összeg magában foglal minden 
költséget a munkával kapcsolatban.

Füles     Ferenc     alp  olgármester:     Van-e a napirendi ponttal kapcsolatban 
hozzászólás, kiegészítés?

 Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 5 fő igen szavazattal – ellenszavazat 
és tartózkodás nélkül –   az alábbi határozatot hozta:         
  

Vajszló Nagyközség képviselőtestülete
56/2013.     (II.     28.     sz.)     határozata  

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete
megtárgyalta a MECSEKÉRT Zrt. vállalkozási szerződését, a
szennyvízelvezetésével kapcsolatban előírt előzetes vizsgálati
dokumentáció elkészítésére.
A vállalkozási díj 1 MFt+ Áfa, mely összeget a képviselőtestület
a 2013. évi költségvetésében biztosít.
A vállalkozási szerződés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Határidő: azonnal
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Felelős: alpolgármester

7.)       Napirendi     pont  
Megállapodás megtárgyalása a Vajszló Polgármesteri Hivatal iratanyagainak 
selejtezéséről.

Előadó:     Dr. Balázs János c. főjegyző

Dr.     Balázs     János     c.     főjegyző:     Megkeresett dr. Vargha Dezső egyéni vállalkozó, 
a Polgármesteri Hivatal iratanyagainak selejtezésére. Mivel a Hivatalnak nem 
volt irattára, a tanácsteremből kialakításra került egy irattári helyiség.
A Polgármesteri Hivatal iratanyagának selejtezéséről a megbízott 
iratselejtezési jegyzőkönyvet készít, melyet jóváhagyásra a Baranya Megyei 
Levéltárhoz be kell nyújtani. A fenti munkadíj: 100 eFt.
A selejtezésről készült Megállapodás tervezet minden képviselő részére 
kiküldésre került. 

Füles     Ferenc     alpolgármester:     Kérdés, kiegészítés, más javaslat?

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 5 fő igen szavazattal – ellenszavazat 
és tartózkodás nélkül –   az alábbi határozatot hozta:         
  

Vajszló Nagyközség képviselőtestülete
57/2013.     (II.     28.     sz.)     határozata  

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete
megtárgyalta dr. Vargha Dezső egyéni vállalkozó ajánlatát,
a Polgármesteri Hivatal iktatott iratanyagának selejtezéséről,
és úgy döntött, hogy a megállapodásban foglaltakat elfogadja.
A képviselőtestület a munkák elvégzésére 100 eFt-ot biztosít
a 2013. évi költségvetés terhére.

Határidő: azonnal
Felelős: c. főjegyző

8.)       Napirendi     pont  
Beszámoló a 2012. évi Startmunka programról.

Előadó:     Füles Ferenc alpolgármester      

Füles     Ferenc     alpolgármester:     A beszámolót írásban minden képviselő megkapta. 
A beszámolót a pénzügyi előadó készítette.
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Van-e kérdés, hozzászólás?

Tamási     István     képviselő:     Kinek a beszámolója? Az előző testületi ülésen nem 
ezt kértem. Ezt a beszámolót Füles Ferenc alpolgármester írta alá.
Én Józsa Rita közmunka irányítót kértem meg, hogy készítsen egy beszámolót az 
elvégzett munkákról.
A magam részéről nem tudom elfogadni, ez nem az a beszámoló, amiről szó volt. 
Kértem, hogy részletesen számoljon be, mennyi kavicsot, cementet, stb. 
használtak fel, én ezt kértem, ezt így nem fogadom el.

Füles     Ferenc     alpolgármester:     Nem kötelező ezt elfogadni.

Uri     Gergely     képviselő:     Kért a Tamási képviselő úr egy beszámolót, készüljön el 
egy olyan beszámoló.

Tamási     István     képviselő:     Legyen meg a számla a felhasználásról, mennyi beton, 
cement fogyott el, mennyi maradt, így nem tudjuk leellenőrizni.
Addig nem tudom elfogadni.

Füles     Ferenc     alpolgármester:     Ki fogadja el a 2012. évi Startmunkáról szóló 
beszámolót.

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 2 fő igen, 3 fő nem szavazattal – 
az alábbi határozatot hozta:         
  Vajszló Nagyközség képviselőtestülete

58/2013.     (II.     28.     sz.)     határozata  

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete
megtárgyalta a 2012. évi Startmunka programról szóló
beszámolót, és úgy döntött, hogy nem fogadja el.
A képviselőtestület egy másik beszámolót kér,
melyben részletesen le vannak írva a felhasznált 
anyagok, számlával bizonyítva.

Határidő: azonnal
Felelős: Füles Ferenc alpolgármester

      
9.)     Napirendi     pont  
A szennyvízürítővel kapcsolatos teendők.

Előadó: Tamási István képviselő
Meghívott:     Horváth István ügyvezető igazgató 
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Tamási     István     képviselő:     Az előző testületi ülésen döntött a testület egy AD-
HOC bizottság létrehozásáról, a szennyvízürítővel kapcsolatos sürgős feladatok 
megtárgyalására.
A bizottság összeült, az ülésről készült jegyzőkönyvet minden képviselőnek 
megküldtük.

Horváth     István     ügyvezető     igazgató:     A legfontosabb, amíg a szennyvízcsatorna 
rendszer ki nem épül, minél kevesebb szennyvíz kerüljön a szennyvízürítőbe 
idegen helyről. Köztudott, hogy van egy pécsi vállalkozó, aki idehozza a környező 
településekről a szennyvizet. 
A bizottság véleménye, csak helyi vállalkozó hordhatja a telepre a szennyvizet, a 
pécsi vállalkozót ki kell zárni, annál is inkább, elképzelhető, hogy ipari 
szennyvizet is szállít a telepre.
Javaslatunk, csak a két helyi vállalkozó hordhatja ide a szennyvizet.

Gut     Antal     Attila     alpolgármester:     Sellyéről is rengeteg szennyvizet idehoznak.

Füles     Ferenc     alpolgármester:     Egyetértek, hogy a pécsi vállalkozót zárjuk ki, és 
javaslom, hogy a helyi vállalkozóknál szereltessük vissza a GPS berendezéseket, 
így ellenőrizni tudjuk, honnan szállítják ide a szennyvizet.
Meg kell nézni a szerződéseket, ahol fel vannak sorolva azok a községek, akik 
közigazgatási területéről idehozhatják a szennyvizet. A többi községekből nem.
Más javaslat, vélemény?

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 5 fő igen szavazattal – ellenszavazat 
és tartózkodás nélkül –   az alábbi határozatot hozta:         
  

Vajszló Nagyközség képviselőtestülete
59/2013.     (II.     28.     sz.)     határozata  

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete
megtárgyalta az AD-HOC bizottság javaslatát, és úgy döntött,
nem ad engedélyt a pécsi vállalkozónak, hogy a vajszlói
szennyvíztelepre szállítson szennyvizet.
A képviselőtestület döntött arról is, hogy a két helyi 
szennyvízszállító vállalkozó teherautójába ismét be kell szerelni
a GPS berendezést, és kizárólag csak a szerződésben szereplő
községekből szállíthatják a vajszlói szennyvíztelepre a
szennyvizet.
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Határidő: azonnal
Felelős: alpolgármester

10.)      Napirendi     pont  
A Vajszló, Kossuth L. u. 146, 144, 142, 142/2, 140. sz. alatti ingatlanok 
ivóvíz hálózatának megoldása, tervezési ajánlat megbeszélése.  

Előadó:     Dr. Balázs János c. főjegyző

Dr.     Balázs     János     c.     főjegyző:     Az előző testületi ülésen már a 
képviselőtestület már tárgyalt a napirendi pontról, az írásos előterjesztést 
minden képviselő részére megküldtük.
A tervezési árajánlatot megkértem, a képviselőtestületnek dönteni kell, hogy az 
ott lakók helyett átvállalják a tervezési díj összegét, mely 180 eFt+ 27 % ÁFA. 
Ezen felül a vízjogi engedélyezési eljárás díja 100 eFt, a hiteles térkép és 
esetleges közmű adatszolgáltatás díja kb. 20 eFt.

Gut     Antal     Attila     alpolgármester:     Akkori tervezési hiba volt. A 
képviselőtestületnek ezt az összeget át kell vállalni.

Füles     Ferenc     alpolgármester:     Jelezték a Bogdán Andrásék is, hogy ő 
problémájukat is szeretnék, ha a képviselőtestület megoldaná. A tervezési díjba 
ez is belefér.

Uri     Gergely     képviselő:     A Bogdán Andrásék vízhálózatának tervezési díja is 
szerepeljen ebben az összegben.

Füles     Ferenc     alpolgármester:     Más javaslat, hozzászólás, vélemény?

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 5 fő igen szavazattal – ellenszavazat 
és tartózkodás nélkül –   az alábbi határozatot hozta:         
  

Vajszló Nagyközség képviselőtestülete
60/2013.     (II.     28.     sz.)     határozata  

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete
megtárgyalta a Kossuth utca 142-146. szám alatti ingatlanok 
vízellátásának megoldását és a vízhálózat bővítésére vonatkozó
tervezési díjat, és úgy döntött, hogy átvállalja a tervezés díjat. 
A képviselőtestület felhatalmazza Dr. Balázs János c. főjegyzőt,
hogy ez ügyben a szükséges intézkedéseket tegye meg.
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Határidő: azonnal
Felelős: c. főjegyző

11.)      Napirendi     pont  
Iskola kérelmének megtárgyalása (járdalapok átadása)

Előadó:     Dr. Vittay Szilárd képviselő, PÜB. elnöke 

Tamási     István     képviselő:     A Pénzügyi –  Ügyrendi Bizottság tárgyalta az iskola 
kérelmét, melyben 600 db járdalapot szeretnének kérni az iskola új épülete 
előtti rész lelapozásához.
A bizottság nem javasolja a járdalapok átadását az iskola részére, más 
megoldásban kell gondolkodni.

Füles     Ferenc     alpolgármester:     Hozzászólás, javaslat?

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 5 fő igen szavazattal – ellenszavazat 
és tartózkodás nélkül –   az alábbi határozatot hozta:         
  

Vajszló Nagyközség képviselőtestülete
61/2013.     (II.     28.     sz.)     határozata  

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete
megtárgyalta az iskola kérelmét, és úgy döntött, hogy
nem járul hozzá a járdalapok átadásához az iskola részére.

Határidő: azonnal
Felelős: alpolgármester

12.)      Napirendi     pont  
Vajszlói Sportkör kérelme

Előadó:     Füles Ferenc alpolgármester

Füles     Ferenc     alpolgármester:     A Sportkör kérelméről már tárgyaltunk, a teljes 
pályázati anyagot írásban kiküldtük a képviselőknek.

Józsa     István     Sportkör     elnök:     Köszöntöm a képviselőtestület tagjait. A 
pályázatról néhány mondat: Pályázni lehet: a játéktér felújítására, 
öntözőberendezésekre, labdafogó hálóra, öltőzői WC, nézőtéri WC kialakítására, 
stb. Szeretnénk, ha a képviselőtestület hozzájárulna, hogy a legmagasabb 
összegre nyújtsuk be a pályázatot.
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A pályázathoz 30 % önerőt kellene a képviselőtestületnek biztosítani. A 
megpályázható összeg 1 MFt-tól 10 MFt-ig.

Füles     Ferenc     alpolgármester:     Meg kell ragadni a pályázati lehetőséget, 
javaslom, hogy támogassuk.

Dr.     Balázs     János     c.     főjegyző:     A pályázat utófinanszírozott. Fel kell vállalni, az 
Önkormányzat hogyan tudja támogatni.

Uri     Gergely     képviselő:     Többször beszéltünk már róla, maximálisan ki kell 
használni a pályázati lehetőséget. Tovább kell látni, törekedni kell, hogy legyen 
utánpótlás is a csapatnak.

Tamási     István     képviselő:     Javaslom, hogy a maximum összegre nyújtsa be a 
Sportkör a pályázatot.

Füles     Ferenc     alpolgármester:     Más javaslat, hozzászólás?

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 5 fő igen szavazattal – ellenszavazat 
és tartózkodás nélkül –   az alábbi határozatot hozta:         
  

Vajszló Nagyközség képviselőtestülete
62/2013.     (II.     28.     sz.)     határozata  

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete
megtárgyalta a Sportkör kérelmét, és úgy döntött, hogy
támogatja a Sportkör pályázatát.  A képviselőtestület
felhatalmazza a Sportkör elnökét, hogy a maximálisan
elnyerhető összegre nyújtsa be a pályázatot.
A képviselőtestület a pályázathoz szükséges önerőt a
2013. évi költségvetésében biztosítja.

Határidő: értelem szerint
Felelős: alpolgármester

13.)      Napirendi     pont  
A Vajszlói Római Katolikus Plébániahivatal ajánlata

Előadó:     Füles Ferenc alpolgármester

Füles     Ferenc     alpolgármester:     A napirendi ponttal kapcsolatos írásos 
előterjesztés kiküldésre került.
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Várom a hozzászólásokat.

Gut     Antal     Attila     alpolgármester:     A megjelenő Önkormányzati újságban az 
egyházzal kapcsolatos híreket el lehetne juttatni a lakosságnak.

Tamási     István     képviselő:     Van nekünk újságunk, amit megjelentetünk, bárki 
beírhat ebbe az újságba, nem támogatom ezt az ötletet.

Uri     Gergely     képviselő:     Felajánlottuk a szervezeteknek, egyházaknak, az 
újságban megjelenthetik híreiket.

Füles     Ferenc     alpolgármester:     Összefoglalva: Az önkormányzati újságban 
hirdessük meg, hogy amennyiben igény van a „Vajszlói Kalendárium” 
megszerkesztésére, jelezzék igényüket.
Más javaslat?
 
Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 5 fő igen szavazattal – ellenszavazat 
és tartózkodás nélkül –   az alábbi határozatot hozta:         
  

Vajszló Nagyközség képviselőtestülete
63/2013.     (II.     28.     sz.)     határozata  

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete
megtárgyalta a Vajszlói Római Katolikus Plébániahivatal
ajánlatát, és úgy döntött, hogy a „Vajszlói Hírek” újságban
megjelenteti a Plébániahivatal ajánlatát, és amennyiben
igény lenne rá, visszatér az ajánlatra.

Határidő: értelem szerint
Felelős: c. főjegyző

14.)      Napirendi     pont  
Március 15-i ünnepség megbeszélése

Előadó:     Uri Gergely képviselő, Kult. Biz. elnöke

Uri     Gergely     képviselő:     Mint minden évben, így idén is szeretnénk méltó 
megemlékezést tartani Március 15-én. Az iskolát megkerestem ez ügyben, ők a 
műsort megszervezik. A vidéki gyerekek beszállításáról gondoskodni kell. A 
gyerekeket a műsor után szeretnénk megvendégelni, kis üdítővel, süteménnyel. 
Az ünnepség a Művelődési házban 17 órakor kezdődne, ezt követően kerülne sor 
a felvonulás a 48-as Emlékműhöz.  
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Ezt követően kerülne sor az ünnepi beszéd megtartására, valamint a 
koszorúzásra.

Füles     Ferenc     alpolgármester:     A fáklyás felvonulást nem tartom célszerűnek.

Tamási     István     képviselő:     Javaslom, hogy gyertyás felvonulás legyen, és az 
ünnepség megszervezésével, lebonyolításával bízzuk meg Uri Gergely képviselőt, 
a Szociális, Kulturális bizottság elnökét.

Uri     Gergely     képviselő:     Kérem a képviselőtestületet, hogy a március 15-i műsor 
megrendezésére 50 eFt-ot biztosítani szíveskedjen.

Füles     Ferenc     alpolgármester:     Más javaslat?

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 5 fő igen szavazattal – ellenszavazat 
és tartózkodás nélkül –   az alábbi határozatot hozta:         
  

Vajszló Nagyközség képviselőtestülete
64/2013.     (II.     28.     sz.)     határozata  

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete
megtárgyalta a március 15-i ünnepség megszervezését,
és úgy döntött, hogy az ünnepség megszervezésével,
lebonyolításával megbízza Uri Gergely képviselőt.
Az ünnepség lebonyolítására a képviselőtestület 
50 eFt-ot biztosít a 2013. évi költségvetés terhére.

Határidő: azonnal
Felelős: Uri Gergely képviselő

 
15.)     Napirendi     pont  
Egyebek

Füles     Ferenc     alpolgármester:     Van-e az Egyebek napirendi ponton belül 
hozzászólás, vélemény?

Uri     Gergely     képviselő:     Érkezett egy megkeresés az iskola részéről: 
Községünkbe költözne egy pedagógus házaspár, és albérletet keresnek.
Az Önkormányzat tulajdonában van egy szolgálati lakás az orvosi rendelő 
épületében, mely jelenleg üresen áll.
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Füles     Ferenc     alpolgármester:     Nézzék meg, hogy megfelel-e nekik, ezt követően 
a képviselőtestület újra tárgyalni fogja, amennyiben benyújtják a kérelmüket.

Más hozzászólás?

Füles     Ferenc     alpolgármester   Megállapította, hogy a nyilvános testületi ülés a 
napirendi pontokat megtárgyalta, a szükséges határozatokat meghozta. A 
jelenlévők munkáját megköszönve az ülést 18,15 órakor bezárta

k. m. f.

Füles Ferenc      Dr. Balázs János 
alpolgármester              címzetes főjegyző

Váczi Lászlóné Tamási István
  képviselő    képviselő

      jegyzőkönyv-hitelesítő              jegyzőkönyv-hitelesítő 
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